

12-16/08/17

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ!! 5ήμερο οδοιπορικό στην ακριτική Ελλάδα & την Αδριανούπολη!!



ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ - ΘΑΣΟΣ-ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ-ΚΑΒΑΛΑ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ

1η μέρα: Αναχώρηση 07.00πμ. από ΠΕΙΡΑΙΑ/ ΑΘΗΝΑ για ΛΑΜΙΑ (Εο) στάση, ΛΑΡΙΣΑ(ΕΟ) παραμονή για γεύμα. Εν συνεχεία θα προσπεράσουμε τη ΘΕΣ/ΝΙΚΗ και από εκεί για ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Αφίξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Σήμερα θα γνωρίσουμε το ανατολικό άκρο της πατρίδας μας. Πρωινό και περιήγηση στον ακριτικό νομό της

Αλεξανδρούπολης. Θα προσπεράσουμε το ΣΟΥΦΛΙ, το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ και την ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ, για να φθάσουμε στις ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ και τα Ελληνοτουρκικά σύνορα όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, (ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ Ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ) θα φθάσουμε στην ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τις Ελληνικές γειτονιές αλλά και τα ιστορικά Μουσουλμανικά Τεμένη. Ακόμη θα δούμε στο ΚΑΡΑΓΑΤΣ, το σιδηροδρομικό σταθμό της Γαλλικής εταιρείας που στάθμευε το ΟΡΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ. Επιστροφή με ενδιαμέση στάση στο ΣΟΥΦΛΙ με την πλούσια πολιτιστική παράδοση και από εκεί για το ξενοδοχείο μας. Δείπνο, διανυκτέρευση.

3η μέρα: Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λιμάνι της ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ επιβίβαση στο φέρριμποτ και μετάβαση στην ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ. Αφίξη στο όμορφο νησί με τα άφθονα τρεχούμενα νερά και τα δάση από πλατάνια. Πρώτος σταθμός μας η ΠΑΛΑΙΟΠΟΛΗ όπου βρέθηκε το θαυμαστό άγαλμα της “ΝΙΚΗΣ”, που σήμερα βρίσκεται στο Μουσείο του Λούβρου. Συνεχίζουμε για τα χωριά ΛΑΚΩΜΜΑ, ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ-χωριό χτισμένο σε ύψωμα-στάση. Επόμενη μας στάση, ΘΕΡΜΑ παραμονή για μπάνιο και γεύμα, συνεχίζουμε για την ΧΩΡΑ πρωτεύουσα του νησιού χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές του όρους ΣΑΟΣ, με όμορφα δρομάκια και σπίτια με κεραμοσκεπές. Επιστροφή στην ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑ, λιμάνι της ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ, επιβίβαση στο φέρριμποτ και αναχώρηση για ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ και από εκεί για ΚΟΜΟΤΗΝΗ.

Δείπνο. Διανυκτέρευση

4η μέρα: Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΕΡΑΜΩΤΗ, επιβίβαση στο φέρριμποτ και μετάβαση στην ΘΑΣΟ. Η πλούσια βλάστηση, με κυρίαρχο το πεύκο και οι υπέροχες παραλίες με την λεπτή άμμο συνθέτουν την εικόνα για ήρεμες διακοπές. Αφίξη στην ΘΑΣΟ και αναχώρηση για το γύρο του νησιού. Περνώντας τον ΠΡΙΝΟ συνεχίζουμε για ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ παραμονή στην παραλιακή κωμόπολη για μπάνιο και γεύμα. Επόμενος σταθμός μας η ΠΑΝΑΓΙΑ-διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός με γνήσιο μακεδονίτικο χρώμα και παλιά πρωτεύουσα του νησιού-όπου θα επισκεφθούμε την ομώνυμη εκκλησία. Επιστροφή στην ΘΑΣΟ παραμονή και έπειτα επιβίβαση στο φέρριμποτ και μετάβαση στην ΚΕΡΑΜΩΤΗ. Εν συνεχεία για ΚΟΜΟΤΗΝΗ.

Δείπνο. Διανυκτέρευση

5ή μέρα: Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΒΑΛΑ στάση στη παραλιακή πόλη και εν συνεχεία για ΛΑΡΙΣΑ(ΕΟ)γεύμα και από εκεί για ΛΑΜΙΑ Εο στάση και στη συνέχεια για ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 235,00 € κατ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 295,00 € κατ άτομο σε μονόκλινο

Περιλαμβάνονται:Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν, 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο CHRIS & EVE 4*, 4 δείπνα,4 πρωινά ,τα εισιτήρια φέρριμπότ για ΘΑΣΟ & ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ,αρχηγός/ συνοδός,Φπα.

Σημείωση :Απαραίτητα διαβατηριο σε ισχύ η ταυτότητα νέου τύπου

Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο για την καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη.